

親愛的弟兄姊妹平安：

3月中，香港宣道差會英國工場的同工舉行了一個3日2夜的退修會，總幹事黎牧師也特意來英參加這次的退修。一個盼望了很久的退修，能和同工相聚分享，是既興奮又祈待的。可是到了參加的日子，內心卻又有着掙扎。因為沒有完全放下，人是遠離了倫敦，表面是輕輕鬆鬆，但心中仍有很多牽掛，腦子裏還有很多計劃。心情是既牽掛又疲倦的。然而神有憐憫，祂知道我們的軟弱，更明白我們的需要。我們就像馬大一樣，只知道忙忙亂亂的去事奉。神喜歡我們如馬利亞般，安安靜靜的與祂親近。

清晨個人安靜時，面對著的不是牆壁，聽到的也不是車聲。在大自然的環境下與神親近，看着枯枝上剛長出的嫩芽，感受着神創造的奇妙。聽着不同小鳥的叫聲，想起一首詩歌：『晨曦霧散聽小鳥唱歌……』。不單是清晨，還有中午，甚至是黃昏，都可以聽到雀鳥的叫聲。「你們要休息，要知道我是神！我必在外邦中被尊崇，在漏地上也被尊崇。」詩篇 46:10。蟲鳴鳥語的大自然洗滌疲倦的心靈，讓我們知道神。

4月3號，趁着剛開始復活節假期，東宣舉行戶外活動「Kew Gardens一日遊」。當天陽光普照風和日麗，成人和兒童合共有50多人參加。有幾位是被弟兄姊妹邀請，第一次參加教會的活動。盼望他們藉此與教會有更多的接觸，對福音有渴慕的心。開心就是這麼簡單，在草地上野餐，分享各自帶來不同的美食，集體遊戲是我們兒時常玩的麻鷹捉雞仔。

復活節假期，焯穎只回來小住2個星期，就要回宿舍溫習，預備假期之後的考試。除了預備考試，仍在努力的尋找暑期的工作。感謝神的帶領，他被加拿大的(Calgary University) 接納成為交換生，8月底就要去加拿大，在那裡有一年的學習，求神繼續保守施恩。計劃6月初就回港，與兩個哥哥重溫「兒子三人組」，求神恩待他們相親相愛的日子。

焯信回港工作已半年多了，也許是因為有焯謙先回港工作，他回港後兩人又可以同住，所以各方面都適應得很好。年初在他們家有一次小組的聚會。這次一齊相聚的，都有着相同的背景，他們是從小就跟隨著父母在各地宣教，現在都回港工作的宣教士子女。今天，他們能夠相聚在一起，是當他們還小的時候，跟父母回港述職時，有關心宣教士子女的小組，為他們安排合適的活動，建立他們之間的友誼。求神繼續保守這些在香港生活工作的宣教士子女。

#### 禱告中請記念

- ⌚ 東宣弟兄姊妹靈命的成長
- ⌚ 焗謙，焯信在港的工作和教會生活
- ⌚ 焗穎暑假後將到加拿大作交換生的一切手續進行禱告
- ⌚ 暑假期間三兄弟在港的相處
- ⌚ 蔭芬爸爸左眼的白內障於昨天已順利切除感謝主
- ⌚ 大明和蔭芬的身體健康，每天都有喜樂的心事奉神

你們支持的宣教一家

大明 蔭芬 焗謙 焗信 焗穎  
2017年4月

通訊地址： 2 Cameron Square, Mitcham, Surrey, CR4 3SH, UK. Tel: +44

(0)2086850438 (H) +44 (0)7717893113(M)

E-mail: taimingpang@btinternet.com

WhatsApp / WeChat: +44-7717893113 Skype: t.m.pang

奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接匯款至  
《香港宣道差會》

差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路22-26A號好兆年行508室 請註明為支  
《英國東倫敦植堂事工費》或《彭大明伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。

